

Что предложить перестроить, усовершенствовать на своем рабочем месте, в цехе? Какие резервы поставить на службу делу? В чем можно помочь товарищу, работающему рядом? Все эти вопросы стали предметом обсуждения комсомольцев ремонтно-механических цехов на проходивших в январе и феврале комсомольских собраниях. Молодые рабочие говорили о той большой ответственности, которая ложится на них в решающем году девятой пятилетки. Особое внимание было уделено участию молодежи в выполнении ремонтных, реконструктивных металлургических агрегатов, в решении всех производственных задач. На этих комсомольских собраниях ребята брали повышенные социалистические обязательства, высказывались за развитие соревнования между комсомольскими организациями, группами, комсомольско-молодежными коллективами.

В прошедшем году наши комсомольцы и молодежь внесли большой вклад в выполнение производствен-

МОЛОДЕЖЬ И ПЯТИЛЕТКА

ного плана комбината. Посредственно с их участием были произведены многочисленные реконструкции и ремонты мартеновских печей, прокатных станов, было отлито огромное количество литья и сделано многое другое. Высокий трудовой подъем, проявленный в дни юбилейного соревнования, сохраняется и сегодня.

Особое значение придает сейчас наша комсомольская организация реконструкции воздухонагревателей на седьмой доменной печи. Понимая важность поступающих заказов, комсомольцы и молодежь прилагают все свое умение, старание, чтобы выполнить их качественно и в срок. Именно так работали на заварке днищ воздухонагревателей комсомольцы цеха металлоконструкций Владимир Черницын, Тамара Беляшова, Галина Соловьева. Несмотря на большие трудности, они выполнили заказ за короткое время и с высоким качеством шва. Участок разметки этого

ЗАДАЧИ ВЫПОЛНИМ!

цеха является первоочередным звеном в технологической линии. Равняясь на передовиков производства, таких, как коммунист Екатерина Кузьминична Мамонтова, комсомолки цеха Валентина Ботаногова, Вера Сафонова, Екатерина Муравьева и другие постоянно превышают сменную выработку и продукцию выпускают только хорошего качества. Больших успехов в выполнении взятых обязательств добиваются комсомольцы основного механического цеха Александр Киселев, Александр Максимов, модельщики фасонно-чугунной цеха Виктор Гуров, Петр Павлюк, слесари-монтеры цеха ремонта металлургического оборудования № 1 Виктор Верхошенин, Николай Титов и многие другие.

Нынешний год — решающий год пятилетки. Думая о своей роли в решении сложных производственных задач 1973 года, комсомольцы и молодежь наших цехов решили взять шефство над введением в

строй своих внутрицеховых производственных мощностей. В основном предполагается проводить субботники на цветно-литейном участке ФЧЛЦ, в новой электродной мастерской цеха металлоконструкций. Это, конечно, и шефство над скорейшим введением в строй пескоструйных машин. При введении в строй названных участков и агрегатов мы будем стремиться к тому, чтобы создать здесь комсомольско-молодежные коллективы.

Всего в управлении шесть комсомольско-молодежных коллективов. Для нашего многотысячного коллектива ремонтников это очень и очень мало. Благоприятные условия для создания комсомольско-молодежных коллективов есть в ЦМК, ЦРМО № 2, КИЦ, в цехе изложниц. Цеховым комитетам комсомола надо серьезно подойти к такому важному делу, как создание комсомольско-молодежных коллективов. В октябре прошлого го-

да комитет комсомола ремонтно-механических цехов принял постановление о развертывании социалистического соревнования среди комсомольских организаций и групп. Победителями в этом соревновании вышли комсомольская организация цеха механики и комсомольская группа бригады электриков ЦРМО № 1.

В организации подобного соревнования большая роль отводится профсоюзной организации. У нас уже есть наглядный пример того, как работают наши комсомольские организации совместно с профсоюзными по воспитанию молодежи. Деловые отношения между цехом и комитетом комсомола сложились в ОМЦ, ЦРМО № 1, ЦРМО № 2 и ФЧЛЦ. В этих цехах должным образом налажена спортивно-массовая и культурно-массовая работа. В коллективах добились неплохих спортивных результатов в общекомбинатских соревнованиях. В ОМЦ и ЦРМО № 2 созданы свои коллек-

тивы художественной самодельности. В некоторых же наших цехах такой контакт между профсоюзом и комсомолом не налажен — каждый работает сам по себе.

Своей первоочередной задачей мы считаем сегодня действительное развитие социалистического соревнования среди комсомольцев и молодежи. В ходе этого соревнования будут рождаться новые комсомольско-молодежные коллективы. Не менее важная для нас задача — поднять на более высокую ступень спортивно-массовую и культурно-массовую работу. В наших планах — создать сборные спортивные команды УГМ. Под силу нам будет вместе с только что созданным профкомом УГМ создание самостоятельного коллектива из числа рабочих всех ремонтно-механических цехов.

Разного рода задачи поставили перед собой в этом году комсомольцы УГМ. Все они выполнимы при активной деятельности каждого комсомольца.

Л. СЛОБОДЯНИКОВ,
секретарь комитета комсомола УГМ.

СОРЕВНОВАНИЕ: РЕЗУЛЬТАТЫ, ВОЗМОЖНОСТИ, ПЕРСПЕКТИВЫ

ОБ ЭТОМ РАССКАЗЫВАЕТ ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ЦЕХОВОГО КОМИТЕТА, СЕКРЕТАРЬ ПАРТИОННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ, ИНЖЕНЕР ПО ТРУДУ ОБЖИМНОГО ЦЕХА № 2.

Ждановцы вызывают

Председатель цехового комитета Д. Х. Байназаров:

— Еще в 1971 году четвертая бригада нашего цеха выступила с инициативой соревноваться со смежниками. В этом же году после постановления партии и правительства соревнование со сталеплавильщиками первого мартеновского цеха, прокатчиками четвертого листопрокатного цеха и рабочими цеха подготовки составов поднялось на новую ступень.

Для того, чтобы соревнование давало свои плоды, необходимо постоянно анализировать результаты деятельности всех его участников. Соревнующимся коллективам, вернее их представителям, нужно чаще встречаться, вместе обсуждать эти результаты, высказывать замечания и претензии друг к другу, если они есть, и вместе решать, как устранить причины, мешающие всем соревнующимся коллективам трудиться еще лучше. Вот на такой разговор хотим пригласить мы своих смежников. Заканчивается первый квартал этого года, и нам полезно будет обсудить, как добиться лучшего качества металла, какие резервы есть у нас для этого.

Мы поняли необходимость такой деловой встречи еще и после того, как ждановские обжимщики, недавно приезжавшие к нам, предложили заключить договор на соревнование между двумя бригадами. Нам надо быть готовыми к соревнованию с новыми соперниками. Сейчас в Жданов уехал заместитель начальника цеха А. Ф. Полипов. Он повез с собой наше соглашение на соревнование, обя-

зательства третьей бригады и всего цеха. Там, на месте, он обсудит все необходимые детали предстоящего соревнования, и, я думаю, наш договор с обжимщиками Ждановского металлургического завода имени Ильича в ближайшее время будет заключен.

Стимул в работе

Секретарь партийной организации Г. П. Колосовский:

— Говоря об усилении действенности социалистического соревнования, я хочу вспомнить о партийных собраниях, которые проходили в бригадах в феврале. На них выступал Д. Х. Байназаров, нацеливая коммунистов на высокопроизводительный труд. В этом же месяце на заседании партийного бюро цеха мы заслушали отчет о работе партгруппы третьей бригады. Коммунисты высказали своим товарищам замечания, вскрыли ряд недостатков в работе партгруппы. Главное, на что было указано коммунистам третьей бригады, это на необходимость повышения активности.

То, что в этом месяце коллектив третьей бригады, возглавляет которую старший мастер смены В. И. Альшев, претендует на первое место в соревновании, результат и этого серьезного, принципиального разговора. На 28 марта у коллектива бригады было самое высокое среднесменное производство — 6298 тонн слабой заготовки. Если третья бригада вступит в соревнование со ждановцами (коллектив бригады уже дал свое согласие) — это будет отличный стимул для еще лучшей работы.

Польза будет большая

Инженер по труду А. Ф. Балашов:

— Успехов в работе добиваются сегодня не только трудящиеся третьей бригады, но и коллектив всего нашего цеха. Годом назад в марте 1972 года на слябине было достигнуто небывалое до того времени среднесуточное производство — 17954 тонны металла. Но работа нашего коллектива в нынешнем марте показывает, что в прошлом году были использованы не все возможности. Сегодня обжимщики взяли новый рубеж. На 26 марта среднесуточное производство на слябине составило 18234 тонны — такого результата в цехе еще не добивались. В некоторые сутки марта производство достигало даже 20 тысяч тонн. И это несмотря на то, что в марте было потеряно 12 часов рабочего времени. Значит, можно добиться еще более высокого производства, если будут ликвидированы простои оборудования. Это один наш резерв. Другие — улучшение работы цеха подготовки составов и улучшение организации труда. Правда, мы не можем особенно обижаться на коллектив ЦПС. В этом месяце рабочие цеха подавали нам плавки со средней температурой 848 градусов. Это на 19 градусов выше, чем в феврале. Мы надеемся, что трудящиеся ЦПС и дальше будут улучшать свою работу, помогая и нам тем самым перекрывать взятые рубежи.

Уверенная работа коллектива цеха дает нам все основания надеяться на деловое, интересное соперничество со ждановскими обжимщиками.



Хорошо трудится в третьем году девятой пятилетки коллектив фасонно-вальце-сталелитейного цеха, выполняя заказы своевременно и с высоким качеством.

На снимке: ударники коммунистического труда, ветераны труда комбината бригадир стержневого отделения Анна Николаевна Скребец и стерженица Галина Ивановна Бобина.

Фото Н. Нестеренко.

НАМ ОТВЕЧАЮТ

„АСПЕКТЫ ОДНОЙ ПРОБЛЕМЫ“

В газете «Магнитогорский металл» 10 февраля была помещена статья «Аспекты одной проблемы». В ней сделан подробный анализ работы цеха в январе. Выполняются предусмотренные партийной организацией меры, направленные на улучшение организации труда, на разъяснение всем трудящимся задач, стоящих перед цехом.

Во всех бригадах проведены профсоюзные собрания по итогам работы цеха в январе и о задачах коллектива по выполнению плана и сообразительности I квартала третьего, решающего года пятилетки.

В. ЛОМАКИН,
начальник мартеновского цеха № 3.

МЕРЫ ПРИНЯТЫ

На статью «Соцсоревнованию — широкую гласность!», опубликованную в «Магнитогорском металл» 10 марта 1973 года, отвечает председатель желдоркома ЖДТ комбината К. ДЗЮБА:

«Недостатки, изложенные в статье «Соцсоревнованию — широкую гласность!», имеют место.

Указанная статья, обсуждена на заседании желдоркома 14 марта 1973 года.

Партийным комитетом, желдоркомом и хозяйственным руководством намечены мероприятия, обеспечивающие более оперативное подведение итогов соцсоревнования и их широкую гласность».

ВЫПОЛНЯЯ ВАЖНЫЕ ЗАКАЗЫ

«Заказам доменной печи № 7 — зеленую улицу!» — под таким девизом трудится сейчас коллектив цеха металлоконструкций. Участок обработки своевременно обеспечивает сборочные пролеты полуфабрикатами.

Сейчас эстафета перешла в руки рабочих сборочного участка. Они развивают трудовое наступление, не жалея сил, чтобы вовремя открыть фронт для электросварщиков. Работа по трем воздухонагревателям для седьмой печи ведется по оперативному графику. Проникнутые чувством глубокого сознания, важности заказов для доменной печи № 7, высокие образцы работы показывают ударники коммунистического труда электросварщики: В. И. Зюзева, Г. П. Кучкин, С. А. Шкарбан и бригады сборщиков И. С. Пошевели, Е. А. Корнилова, В. И. Калинина. Они вместо 2,4 тонны на человека в смену, выполняют по 3,5 тонны. Одним словом, труженики цеха металлоконструкций намерены сделать все для того, чтобы доменщики как можно раньше ввели в строй действующих печь № 7.

С. НЕННО,
наш нештатный корреспондент.